

擦亮诚信新名片

青田 11 家商铺公开承诺“七日无理由退货”

本报讯(记者 李倩)近日,青田山口镇石雕交易服务中心成立。为打造诚信的市场品牌和放心的消费环境,在揭牌仪式上,11家石雕经营户代表做出庄严的“七日无理由退货”承诺,这是我市首个商户公开承诺7日无理由退货的专业市场。

及“离店后概不负责”的担忧。“因此探索出一条让消费者放心购买的诚信石雕旅游产品销售模式,成为山口镇的一个新课题、新挑战。”

在当天的承诺仪式上,青田不少石雕经营者表示,“无理由退货”是石雕行业提升自我管理、树立企业形象、构建和谐消费环境的一个契机。

据了解,山口镇石雕交易服务中心成立后,石雕交易双方将根据石雕工艺品品质、原石产地等因素,一同确定石雕工艺品价格,并签订购买协议;签订协议后,双方须对即将交付的石雕工艺品各个角度拍照留

档,顾客当天内将购买资金存入指定账户,由交易服务中心监管;购买资金监管的七日内,石雕工艺品无任何损坏,顾客可以无理由退货,账户监管方将购买资金退回顾客,石雕工艺品归还商家。

殷淑瑜介绍,这一营销模式不仅可以给买家购买更放心,督促石雕经营者用品质说话、用诚意挖掘,还能促进石雕行业建立诚信体系,打造诚信品牌,规范石雕行业销售市场,同时,通过“诚信体系”的引导构建,以此“小齿轮”撬动店家,转动石雕市场,让石雕产品供给侧与需

求侧的对接有保障、有承诺,为山口镇石雕产业发展助力。

近年来,青田积极推动石雕商户诚信经营,石雕作品保真追溯,石雕价格明码标价,通过健全石雕艺术品价格鉴赏评估机构、搭建石雕线上线下交易平台、对接国内知名拍卖公司定期组织拍卖等举措,实现青田石雕的硬件与软件、线下与线上、传统与创新相融合,不断提升了青田石雕知名度、美誉度和认同度。

诚信丽水

怀揣田园梦的“95后”农场主

——记遂昌县“樾乡记”生态农庄负责人邱黎辉

本报记者 麻萌楠 朱敏

大学毕业后回到家乡,脸朝黄土背朝天,做个农场主……这样的故事如今已不再稀奇,但听上去依然多少有些疯狂。对于“95后”青年邱黎辉来说,作出这样的选择始于“初心”。

“我在遂昌的农村长大,以前读书时每个周末都会回家帮父母干农活。”邱黎辉说,因为家中经营养殖场,他很小的时候便结缘农业。

2017年,邱黎辉大学毕业,没有按家人的想法在大城市找一份稳定的工作,他向自己的父母表示,希望能回家经营养殖场。

“当时父母很不理解,好不容易供孩子上大学,又回到了农村。”邱黎辉说,当了一辈子农民,父母深知务农很辛苦,但为了孩子的心愿,还是拿出了辛苦攒下的积蓄支持他。

“我的第一步,就是将互联网营销确定为养殖场发展规划中的重中之重。”不同于老农人,这位“新农人”对于发展现代农业有着这一代年轻人的新理念。由于养殖场内的鸡、鸭、鹅、羊等全部实行山上散养,肉质鲜美,口感细腻,一经推出就得到了众多消费者的青睐。

2017年下半年,短短两三个月,养殖场内的存栏鸡便提前销售一空,营收达到了50万元,这给了他和家人极大的信心。

其后,在保证品质的基础上,邱黎辉适时扩大了养殖规模,并带动周边农户实现“以单定产”,根据订单安排养殖和销售,大大降低了农业的经营风险。

但邱黎辉并不满足于于此,经过一年多的筹划建设,他又结合



养殖场附近的6000株桂花,改造了几幢闲置老泥房,将养殖场打造为一个集吃、游、娱、购为一体的生态农庄,命名为“樾乡记”。

“农庄所在的湖山乡,是我们遂昌远近闻名的旅游乡镇。”邱黎辉介绍,自开业以来,借势乡村旅游休闲旅游浪潮,农庄的生意一直不错,并形成了品牌影响力,越来越多的游客“登门造访”。不仅如此,农庄还雇用了多名当地村民,仅用工这一块,邱黎辉便支付了工资近110万元。

从新时代大学生到“小小农场主”,邱黎辉告诉记者,创业以后他最大的收获就是将现代的经营理念 and 传统的农业进行了有机的结合,产生了如今美妙的化学反应。而最重要的是,在这片希望的田野上,他找到了值得自己追求一生的事业。



推出三大举措“护薪”

“农民工法律援助维权月”活动启动

本报讯(记者 杨敏 通讯员 彭博 章诗涵)24日,我市“农民工法律援助维权月”活动正式启动,市司法部门新推出的三大“护薪”举措,将让民工兄弟“安薪”回家过年。

市司法部门将通过推进智慧法援,实现农民工维权“最多跑一次”;通过实施全市通办,实现农民工维权“最多跑一地”;还将全面开展上门服务,实现农民工维权“一次不用跑”。

市司法局相关负责人介绍,推出的这三大“护薪”举措,旨在引导农民工通过浙江政务服务网、浙里办APP等职能设备和手段申请法律援助,实现“网上办”“掌上办”;此外,还将整合市县法律服务资源,突破区域限制,实现全市通办,对丽水市范围内所有农民工法律援助

案件,不设地域限制,不管在何地申请,当地法律援助中心即时受理、指派、办理。

我市司法部门还将开通农民工维权绿色通道,对群体讨薪案件中居住分散、路程遥远的农民工,对因工伤、交通事故或者其他原因行动不便的当事人,第一时间上门为他们办理法律援助申请手续,减少农民工奔波劳碌。

据了解,明年1月2日,市县两级还将同步开展“法律援助民生助力农民工”活动日专项活动,通过在农民工较为集中的工地发放《农民工法律援助服务手册》《法律援助联络卡》等法律宣传资料,举办农民工讨薪法治讲座、公示“12348”(“12345”)法律服务热线、发送有关短信等方式,引导农民工依法维权。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话:

0578-2117788

2128242

2121176(传真)

地址:

丽水市中山街126号



近日,中国能建华东建设浙江火电承建的水西南电网220千伏补强工程正在紧张施工中。该工程新建线路长度66.042公里,途经莲都、云和、景宁三个县(区)。新建铁塔77基,更换OPGW光缆长度14公里,计划2020年4月投产。图为位于云和元和街道梅湾村工程施工现场。特约摄影记者 刘海波 摄

打破地域局限 节省精力成本

云和“两仓”为外贸企业进出口提气增力

本报讯(记者 林坤伟 陈雅雯)日前,随着120立方米的新西兰松木到货,标志着云和县公用型进口保税仓库和出口监管仓库主要业务正式投入运营。

云和木玩产业是典型的原材料、产品“两头市场在外”行业,近80%的木材依赖进口,70%的产品远销世界各地,高运营成本、低流通效率一直是困扰产业高质量发展的最大阻碍。

云和县委主要负责人表示,县委、县政府审时度势谋划建设“两仓”项目,通过保税的方式,节省企业仓储空间,降低企业生产成本,提升企业资金效益,进一步提升行业

的话语权和物流定价权,以加快打造“木玩百亿产业”,深度融合“一带一路”,全面形成对外开放的新局面。

作为浙西南首个同时具备进口和出口功能的海关监管项目,“两仓”项目主体由进口保税仓、出口监管仓、普通仓和综合楼组成,其中进口保税仓总面积为10080平方米,出口监管仓为5040平方米。

“以后在云和本地就可以‘报关’,而不需要把木玩产品运到外地,有问题方便协商沟通,便捷多了,也降低了企业生产经营成本。”产品主要销往欧美国家的云和县童摇工艺品有限公司总经理蒋青瑶十

分期待“两仓”项目投入运营后给自己带来的各种实惠便利。他给记者算了一笔账:按照目前公司年产值来算,一年下来可以为公司节省开销10多万元。

除了童摇工艺品公司,丽水市霍夫贸易有限公司也是受益企业之一。2018年,看重云和木玩产业链优势,在义乌经营多年的霍夫贸易公司搬到了云和。“云和‘两仓’项目的实施,对我们外贸企业来说,是一大利好消息,省时、省力、方便以及节省成本。”公司法人代表Bilyi Serhii(谢尔盖,音译)激动地说。

随着“两仓”项目投入运营,两仓供应链管理(浙江)有限公司负责

日常运营工作。据公司总经理杨剑杰介绍,公司主要起着企业和海关之间沟通衔接作用,产品运到进口保税仓库,出仓后再交税;产品进入出口监管仓库,入仓后立即退税。

“‘两仓’项目运营后,预计可为云和及周边外贸企业节省进出口费用近4000万元。”云和县经商务科科长毛昌财表示,借助公用型进口保税仓库和出口监管仓库,云和将打破“不沿海、不沿边”的地域局限,通过海关部门支持,不断加强宁波、上海等港口的无缝对接,充分发挥贸易便利化平台的作用,增强区域经济发展的辐射力和带动力,也将进一步加快云和对外开放发展的步伐。

文明丽水 公益广告

人人讲文明 常创文明城



丽水市文明办 宣

值班编委	丁小伟
夜班主任	蓝东海
审读	陈琳 徐梓滔
夜班编辑	吴前
二至六版校对	陈良东
夜班美编	王少剑
广告校对	周凌怡
电脑组版	
一版	徐晟
二、四、六版	钱韦辰
三、五版	李红
七、八版	李红钰